

Осторожно незнакомец! Или как уберечь ребенка от похищения?

Каждый год детей похищают, эксплуатируют или даже убивают незнакомцы. Все дети должны знать, как реагировать на опасные ситуации, связанные с незнакомцами, Вопрос, который часто задают родители – как предупредить похищение ребенка?

Чаще всего дети представляют, что похититель – это грязный, небритый и грубый мужчина. На самом деле внешность похитителя бывает обманчива: он может хорошо выглядеть, улыбаться и, вообще, может оказаться не мужчиной, а женщиной или даже соседом по дому.

Чему следует научить ребенка?

Правило 1. Научить ребенка осторожности, прежде всего, необходимо объяснить, что все люди, не являющиеся его родными, будут для него незнакомцами, даже если он часто видит этих людей.

Правило 2. Разбираем вместе с ребенком уловки незнакомцев: когда незнакомые взрослые предлагают проводить ребенка к его родителям, угостить сладостями, показать котенка или еще что-нибудь интересное, просто пойти погулять и т.д.

Правило 3. Если ребенка все-таки схватили, учим отбиваться: можно кусаться, кидаться, отбиваться всеми способами, а потом бежать в людное место.

Правило 4. Учим кричать и звать на помощь. Ребенок должен привлечь к себе внимание людей, крича: «Это не моя мама!», «Это не мой папа!».

Правило 5. Для экстренных случаев придумаем кодовое слов, если когда-нибудь вместо вас за ребенком придет кто-то другой, идти с ним можно будет, только если этот другой человек произнесет кодовое слово.

Правило 6. Всегда предупреждаем воспитателя о том, кто будет забирать ребенка из детского сада и в котором часу.



Используйте обучающую игру «Что, если...», цель которой является предупреждение без наведения страха. Родитель мог бы спросить: «Что, если мы пошли в магазин, и когда ты посмотрел вокруг, ты не смог бы найти меня?» и т.д.

Соблюдайте правила безопасности сами, и тогда Ваш ребенок, глядя на Вас, тоже научиться выполнять их.

Берегите своих детей!